

Детей выбрасывают как мусор

На берегу реки Ангары 24 марта группа подростков обнаружила труп недоношенного младенца. Дети рассказали об этом находящимся неподалеку рыбакам, которые вызвали полицию.

Тело пролежало на берегу несколько дней. Как сообщают местные СМИ со ссылкой на источник в правоохранительных органах, предварительный возраст плода четыре-шесть месяцев. Предполагается, что причиной смерти мог стать выкидыш у неизвестной женщины.

По данному факту правоохранительные органы проводят доследственную проверку. Разыскивается мать умершего ребенка.



Отметим, что за последнее время участились случаи, когда новорожденных детей выбрасывают в мусор или просто на улицу. За месяц в России зафиксировали шесть таких случаев. 2 марта в городе Назарово Красноярского края местная жительница, работающая дворником, обнаружила среди мусора тело недоношенного ребенка. Следственный комитет возбудил уголовное дело по статье за убийство новорожденного.

22 марта в Улан-Удэ младенца, как и в Иркутске, нашли на берегу реки. Тело ребенка пролежало там несколько дней, прежде чем его нашли случайные прохожие.

В Башкирии мертвого ребенка в полиэтиленовом пакете нашли также на берегу реки 24 марта. В этот же день в Волгоградской области женщина обнаружила труп новорожденного в выгребной яме. Как оказалось, родила и выбросила ребенка в конце февраля 32-летняя невестка заявительницы.

25 марта в Красноярске сортировщик мусороперерабатывающего завода обнаружил в мусоре тело мальчика.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)